
НА ЗАСІДАННІ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ БОЛГРАДСЬКІЙ РДА ОБГОВОРИЛИ РЯД АКТУАЛЬНИХ ДЛЯ
МЕШКАНЦІВ РАЙОНУ ПИТАНЬ

01 грудня  відбулося чергове засідання Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації, в
якому взяли участь в.о.  голови Болградської райдержадміністрації Іван Кюссе, керівники територіальних
підрозділів району та структурних підрозділів райдержадміністрації, представники  громадських організацій району
та місцеві ЗМІ. 

У ході засідання представники громадськості обговорили низку актуальних для мешканців району питань.

Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі  за 9 місяців  2021 року проінформував Роман  Галкін -
начальник Болградського відділу  ГУ НП в Одеській області. Він зазначив, що до складу районного  відділу поліції
також входять два підпорядкованих відділення поліції – ВП №1(м. Арциз), ВП №2(смт.Тарутине) в яких, згідно
штатного розпису передбачено – 240 фахівців, фактично працюють - на 20% менше. На даний час у районному
відділу поліції у м. Болграді проводяться ремонтні роботи. На першому поверсі відділу буде розміщено фронт-
офіс, в якому буде проводиться  первинна  комунікація із громадянами, а також проводиться ремонт усіх
приміщень будівлі на сучасний лад. Завершити ремонт планується до 15 грудня поточного року.

Роман Вікторович зазначив, що результати роботи відділу впливають на формування громадської думки про
здатність поліції виконувати свої професійні обов'язки щодо забезпечення захисту населення від злочинних
посягань.

За 9 місяців 2021 року на території обслуговування Болградського РВП з урахуванням підпорядкованих відділень
поліції ВП№1(м. Арциз), ВП№2(смт. Тарутине) відбулося зменшення кількості зареєстрованих кримінальних
правопорушень (без урахування закритих) з 504 у 2020 році до 395 у 2021 році. Прийняті відділом поліції заходи
сприяли стабілізації ситуації та зниженню рівня скоєних тяжких та особливо тяжких злочинів.

Одним з пріоритетних завдань, які вирішують служби РВП - це забезпечення особистої і майнової безпеки
громадян, у тому числі, шляхом посилення охорони громадського та публічного порядку, створення обстановки
спокою на вулицях та в  інших громадських місцях.

Протягом 9 місяців 2021 року співробітниками Болградського РВП постійно приділялася увага профілактиці
адміністративних правопорушень і злочинності, в т.ч. на побутовому грунті, рецидивної злочинності, здійснювався
контроль за раніше судимими, контроль за неповнолітніми, які перебувають  на профілактичному обліку. За даний
період  Болградським РВП складено 9246 адміністративних протоколів.

Загалом за звітній період було вилучено алкогольних виробів - 654 літри  на загальну суму 90 400 гривень та
тютюнових виробів -1771 пачок цигарок, на загальну суму 39 593 гривень.

На території оперативного обслуговування (по Болграду) в наявності 11 громадських формувань. Члени
громадських формувань залучаються на охорону громадського порядку та охорону колективного та особистого
майна, при проведенні відпрацювань та ін.

Роман Галкін зазначив, що одним із пріоритетних напрямків діяльності поліції визначено проведення комплексних
профілактичних заходів з подолання дитячої безпритульності. Зокрема, службами РВП забезпечувалося постійне
стеження оперативної обстановки у підлітковому середовищі, вживалися конкретні заходи щодо її поліпшення.

З метою запобігання поширення серед неповнолітніх наркоманії, пияцтва значна увага приділялася
відпрацюванню загальноосвітніх шкіл.

В ході проведення рейдів по неблагополучних сім'ях виявлено 28 фактів невиконання батьками своїх обов'язків
щодо виховання дітей, проти 26 фактів у 2020 році. Складено 28 адміністративних протоколів за ст. 184 КУпАП
(невиконання батьками або особами їх замінюють своїх обов'язків з виховання та навчання дітей).

У ході нічних рейдів ювенальною превенцією Болградського РВП ГУНП спільно з СДД Болградської РДА та СП
Болградського РВП було виявлено неповнолітніх, які здійснювали правопорушення. Всього до адміністративної
відповідальності було притягнуто 11 неповнолітніх, проти 10 осіб в 2020 році.



 Представники громадських організацій району мали змогу обговорити з керівником Болградського відділу  ГУ НП в
Одеській області усі проблемні питання, з якими вони стикаються.

Також начальник Болградського відділу  ГУ НП в Одеській області Роман  Галкін  надав роз’яснення щодо
організації роботи в громадах проекту «Поліцейський офіцер громади». Він зазначив, що зазначений проект вже
працює в Бородінській та Арцизькій громадах, проводиться робота щодо реалізації даного проекту у Павлівській та
Болградській громадах.

Крім того, на засіданні громадської ради було розглянуто питання, яке є одним з найактуальніших та гострим на
сьогодні : про якість питної води у Болградському районі та шляхи її поліпшення.

У завершенні засідання в.о. голови Болградської райдержадміністрації Іван Кюссе розповів про рейтинг голів
міських, селищних та сільських рад за 9 місяців 2021 року та про економічні показники Болградського району за
даний період.


